| Daiin: CMB-6502_kar |

| Cocragnen: 20.08.2014 r. |

Jlucr: 1 u3 14

Ne Ha K-Bo,
—— Kon HaunmenoBanue neranu XapakTepucTHKa -
Puc.1 | 270.03.01.00.00 MexaHn3M NIHEKOBHIi B coope 1
29 270.03.01.01.00 | Ilpecc-macieHka M10x1 1
30 270.03.01.02.00 | IIuek npasblii 1
31 00.02.04.02.22 Boat M6x20 6
32 00.02.02.01.06 [1aii6a npyxuHHas 26 16
33 00.02.02.02.03 IIIaii6a rmmockas 76 17
Io3.29, 31, 32, 34, 35, 36, 37,
270.03.05.00.00 | PexykTop B coope 39, 40, 41, 42, 46, 48, 49, 51, 52, 1
53, 55, 56
34 270.03.01.03.00 | MamxkeTa B20x35x7 2
35 00.02.04.01.14 Bunt M5x12 1
36 270.03.01.04.00 | Ilosrykopmyc npaBblid 1
37 270.03.01.05.00 | Ban 1
38 270.03.01.06.00 | IIrummuT ?1.8 4
39 270.03.01.07.00 | Koneco uepsiuHOE 1
40 270.03.01.08.00 | Brynka 2
41 270.03.01.09.00 | ITomykopmyc JieBbIi 1
42 270.03.01.10.00 | Ilpoxknanka 2
43 270.03.01.11.00 | IInek yeBbli 1
44 270.03.01.12.00 | INoAMMUIIHUK CKOJIBKEHUS 2
45 00.02.04.02.23 Bonat M8x20 4
46 270.03.01.13.00 | Illaii0a 2
47 270.03.01.14.00 | UItudt 4
48 270.03.01.15.00 | IInonka 5x7.5x19 1
49 00.01.01.01.42 [ToAmMNHUK MAPUKOBBIN 6001-2RS ( 12x28x8) 1
50 270.03.01.16.00 | IItudT paspe3Hoi 26x37 4
51 270.03.01.17.00 | Bau uepBsuHBIi 1
52 270.03.01.18.00 | Ilpoxknaaka 1
53 270.03.01.20.00 | MamxkeTa B20x35x7 1
54 270.03.01.21.00 | Benruasitop 1
55 270.03.01.22.00 | IloammMnHMK IIAPUKOBBIH YIOPHBIH 51104 (20x35x10) 1
56 00.01.01.01.77 [ToAmMNHUK MAPUKOBBIN 61904-2RS (20x37x9) 1
57 270.03.01.23.00 | BunT crienuanbHbIi M8x16 5
58 270.03.01.24.00 | Ckoba 1
59 00.02.01.01.08 Taiixa M8 9
60 270.03.01.25.00 | BunT crienuanbHbIi M8x20 5
61 270.03.01.26.00 | ITono3 2
62 270.03.01.27.00 | 3armymka 9
63 270.03.01.28.00 | Kopmyc 1
64 00.02.03.01.68 Bunt C-ST5.5x13 3
65 270.03.01.29.00 | Jlomarka 1
66 270.03.01.30.00 | Jlep>xaTenb JIOMATKU 17,5 1
67 270.03.01.31.00 | BunT crienuanbHbIi M8x25 2
71 270.03.01.32.00 | dnanen NOBOPOTHBIN 1
72 270.03.01.33.00 | Ckoba npoBosioyHas 1
73 270.03.01.34.00 | IlpyxwuHa Kpy4eHUs 1
74 270.03.01.35.00 | CuerooTBOJ B cOOpE 1
270.06.01.00.00 | KoMmjieKT KpeIuieHusl CHETO0TBOIA Ilo3. 75,76,77 1
75 00.02.04.02.24 Boat 8.8 M6x30 6
76 270.03.01.36.00 | ITmacruna 3
77 270.06.01.01.00 | T'aiika caMOKOHTpsIIAsCs ¢ (aHIeM M6 6
79 00.02.04.05.18 Bunt M5x6 2
80 270.03.01.37.00 | Ilpoxknanka 1
VI H T E P : KQN KarTajior 3armacHBIX dacTel U31SJIUs
. MamuHa
Heiicturenen ¢: 20.08.2014r. CMB-650D
CHEroyoopoyHas




| Daiin: CMB-6502_kart | Cocragnen: 20.08.2014 r. | Jlucr: 2 u3 14
81 00.01.01.01.29 [ToAmMNHUK MAPUKOBBIN 6203-2RS (17x40x12) 1
82 270.03.01.38.00 | Kpelika noJIMmHuKa 1
83 270.03.01.39.00 | IIIaiiba crenuanbHast 4
84 00.02.01.01.08 Tlaiika M8 21
85 270.03.01.40.00 | IIxwus @200 1
86 270.03.01.41.00 | Mydra 1
87 270.03.01.42.00 | PeMeHb KIMHOBOM 4. XP885 1
88 270.03.01.43.00 | IllaiiGa @10 11
89 00.02.01.01.13 Taiixa M10 1
301 270.03.01.44.00 | BunT crienuanbHbIA M8x35 1
302 270.03.01.45.00 | TI'aiixa OapamkoBas 1
303 00.02.01.01.08 Taiixa M8 2
304 270.03.01.46.00 | Kponmreitn 1
305 270.03.01.25.00 | BuHT crienuanbHbIi M8x20 1
306 270.03.01.47.00 | Brynka 1
307 270.03.01.48.00 | Kponmreitn 1

Puc.1

302
04N\303 g0

A

g
&

e Kon HaumeHoBanue neranu XapakTepucTuka KEEO,
cxeme LIT./U3]1.
Puc.2 271.03.02.00.00 MexaHu3M NPUBOAHOI B cOope 1
90 270.03.02.01.00 | Komeco B cbope 1
91 00.02.02.02.05 IIIaii6a rmmockas 78 13
92 270.03.02.02.00 | Pomuk 1
92a 00.01.01.01.74 [ToAmMNHUK MAPUKOBBIN 6003-2RS (17x35x10) 1
93 270.03.02.03.00 | Brynka 1
94 00.02.04.02.25 Bounr 8.8 M8x35 4
95 270.03.02.04.00 | boar 1
96 270.03.02.05.00 | Bour crienuaibHbIi M8x20 2

NHTEPCK{ON

Karastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeiictBurenen c: 20.08.2014r.

Maiunna
cHeroybopouHas

CMB-6502




| Daiin: CMB-6502_kart

| Cocragnen

:20.08.2014 r.

Jluct: 3us 14

97 270.03.02.06.00 | KpoHmreiiH HaTs>KHON 1
98 270.03.02.07.00 | IlpyxwuHa pacTspKeHUs 1
99 270.03.02.08.00 | Kponmreitn 1
100 270.03.02.09.00 | Mlaiiba 28 8
101 270.03.02.10.00 | HakoHe4HUK 1
102 270.03.02.11.00 | Koneco 3y6uaTtoe 1
103 270.03.02.12.00 | Hltudr A6x35 1
104 270.03.02.13.00 | 3ammra HYKHAS 1
105 270.03.02.14.00 | Kopmyc xopoOku niepenay 1
106 270.03.02.15.00 | Bunt M8x16 12
107 270.03.02.16.00 | Ban 1
108 270.03.02.17.00 | Mydra BbIx0ogHOTO Basa 2
109 270.03.02.18.00 | IlpocraBka BHIXOJHOTO Bajia 2
110 270.03.02.19.00 | Mlaiiba 3
111 270.03.02.20.00 | dukcarop 28 2
112 270.03.02.01.00 | Komeco B cbope 1
113 270.03.02.21.00 | Hltudr D6x36 2
114 270.03.02.22.00 | Ckoba 1
115 270.03.02.15.00 | Bunt M8x16 4
116 270.03.02.23.00 | Tpasepca 2
116a 00.01.01.01.82 [ToAmMNHUK MAPUKOBBIN 6007 (35x62x14) 1
116b 270.03.02.24.00 | 3aknenka D3x6 4
117 00.02.04.02.11 | Boxt 8.8 M6x10 8
118 270.03.02.25.00 | JIuck cuerieHust 2
119 270.03.02.26.00 | Koxbuo 1
120 00.02.02.03.08 [I1aiiba cronopHas @15 3
121 00.01.01.01.29 [ToAmMNHUK MAPUKOBBIN 6203-2RSN (17x40x12) 1
122 270.03.02.27.00 | Mydra 1
123 270.03.02.28.00 | UImauHT a3 1
124 270.03.02.29.00 | Hltudr D6x25 1
125 270.03.02.30.00 | Ppruar 1
126 270.03.02.31.00 | YronpHHK 1
127 270.03.02.32.00 | Ppruar 1
128 00.02.04.02.16 | Boxt M6x16 10
129 270.03.02.33.00 | Jepxatennb 1
130 270.03.02.34.00 | Ppruar 1
131 00.02.99.02.12 KonbLo npyxunHoe @35 1
132 270.03.02.35.00 | Ban cuerienus 1
133 00.02.99.02.40 KonbLo npyxunHoe @40 2
134 270.03.02.36.00 | Kponmreitn 1
135 270.03.02.37.00 | Posuk 1
136 270.03.02.38.00 | Bour crienuaibHbIi 1
137 270.03.02.39.00 | IlmactuHa KpenexxHas 1
138 270.03.02.40.00 | IlpyxwuHa pacTspKeHUs 1
139 270.03.02.41.00 | Kourpraiika M16 1
140 270.03.02.42.00 | Brynka 2
141 270.03.02.43.00 | Och 1
142 270.03.02.44.00 | T'ajika M10 2
143 270.03.02.45.00 | Koxyx pemHs 1
270.06.02.00.00 | KoMIIEKT IIKHBA BEIOMOT0 ITo3. 144, 145, 146 1
144 270.03.02.46.00 | Posuk 1
145 00.01.01.01.83 [ToAmMNHUK MAPUKOBBIN 6006-2RS (30x55x13) 1
146 270.03.02.47.00 | Ulkus 1
147 270.03.02.48.00 | PemeHp KIMHOBOM V10X835 1
148 270.03.02.49.00 | HInonka 6x6x45 1
” H T E P : KQR KarTajior 3armacHBIX dacTel U31SJIUs
y Maiunna
HeiictutencH c: 20.08.2014r. CMB-650D
cHeroybopouHas




| Daiin: CMB-6502_kart | Cocragnen: 20.08.2014 r. | Jucr: 4 u3 14
150 00.02.02.01.08 [1aii6a npyxuHHAs 28 1
151 270.03.02.50.00 | IllaiiGa 1
152 270.03.02.51.00 | HlIkuB Bemymuit 1
153 270.03.02.52.00 | Ponuk HaATSKHOI 1
154 270.03.02.53.00 | INoaMMUIIHUK CKOIBKEHUS 1
155 00.02.04.02.04 Bonr MS8x25 4
156 270.03.02.54.00 | Prruar HaTsHKUATES 1
157 00.02.04.02.07 Bonr M8x40 2
158 270.03.02.55.00 | IllaiiGa 1
159 271.02.00.00.00 | JiBuraren B coope G200FD, 196cm?, 6,511¢ 1
160 270.03.02.56.00 | Ilpoxknanka 1
161 270.03.02.57.00 | Crepxenb 1
162 270.03.02.58.00 | IlpyxwuHa pacTspKeHUs 1
163 00.02.01.01.08 Taiixa 1
192 270.03.02.59.00 | IllaiiGa 4

Puc.2

i\feilaae Kon HaumenoBanue neranu XapakTeprcTHKa mljj/]ig,;[.
Puc.3 270.03.04.00.00 PykosiTkn ynpaBJjieHust 1
* 270.05.03.00.00 | ®onHapb cBeTOAMOIHBII B chope 1
12* 270.03.06.01.00 | ®oHaps CBETOIUOIHBII 1
13* 270.03.06.02.00 | Boar cnermanbabiii M8x20 M8x20 1
14* 00.02.02.02.07 [Taji0a mmockas @10 1
15* 00.02.01.01.06 | Taiixa M6 M6 1
16* 00.02.04.02.30 bont M6x40 1
17* 270.03.06.03.00 | KpoHmITe#H 1aMIibl 1

NHTEPCK{ON

Karastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeiictBurenen c: 20.08.2014r.

Mammwnna

cHeroybopouHas

CMB-6502




| Daiin: CMB-6502_kart

| Cocragnen: 20.08.2014 r.

Jluct: 5us 14

18* 00.02.02.01.08 [1aii6a npyxuHHAs 28 1
19* 00.02.01.01.12 | Taiixa M8 M8 1
20* 270.03.06.04.00 | Beikirouarens 1
38 270.03.01.06.00 | IImuHT 1.8 1
89 00.02.01.01.13 | Taiixa M10 2
166 00.02.01.01.06 | T"aiika M6 M6 3
168 270.03.04.01.00 | Ppruar 2
169 00.02.04.02.26 | Bont M10x55 2
170 270.05.01.00.00 | Tpoc npuBoja KoJiec 1
171 270.05.02.00.00 | Tpoc npuBoja HIHEKa 1
172 270.03.04.24.00 | PykosiTka 1
173 270.03.04.16.00 | KponmreiiH pyuku 2
174 00.02.01.01.06 | T"aiika M6 M6 2
175 270.03.04.31.00 | Brynka 2
176 00.02.04.01.56 | Bunr M6x60 2
177 00.02.02.02.03 Taii6a mockas 26 6
178 00.02.04.02.30 | Bont M6x40 4
179 270.03.04.40.00 | Kponmreitn 1
180 270.03.04.25.00 | IIlaiiba n3oruyras 28 2
187 00.02.99.02.03 KonbLo npyxunHoe @10 1
188 270.03.04.10.00 | Pykositka 1
189 270.03.04.11.00 | Ppryar moBopoTa CHErooTBOA 1
190 270.03.04.12.00 | Kponmreitn 1
191 270.03.04.13.00 | Brynka pacnopHas 1
192 270.03.02.59.00 | Illaiiba @10 4
215 270.03.04.26.00 | BonT dnannessIi M10x20 2
216 270.03.04.27.00 | BonT dnannessIit M10x40 2
228 270.03.04.38.00 | IIlaiiba n3oruyras @10 6
240 00.02.01.01.06 | Taiika M6 7
Puc.3
188 187
189
\_38
Puc.4 B2

NHTEPCK{ON

Karastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeiicrBurenen c: 20.08.2014r.

Mammwnna

cHeroybopouHas

CMB-6502




| Daiin: CMB-6502_kar | | Cocragnen: 20.08.2014 r. | Jucr: 6 u3 14

Puc.4 | 270.05.00.00.00 OO0muii BUI MaIIHHBI 1

1 270.05.01.00.00 | Tpoc npuBosa KoJeC 1

2 270.05.02.00.00 | Tpoc npuBoIa MIHEKA 1

3 270.05.03.00.00 | ®oHaps cBeTONMOIHBIN B COOpE 1

4 270.05.04.00.00 | Kamepa koneca 2

5 270.05.05.00.00 | Ilokpsimika 2
Puc.4

NHTEPCK{ON

Karamnor 3amacHBIX JacTei HN3OCIINA

HeiicrBurenen c: 20.08.2014r.

Mainna
cHeroybopouHas

CMBb-6502




| Daiin: CMB-6502_kart

| Cocragnen: 20.08.2014 r.

| Jlucr: 7 n3 14

Ne Ha K-Bo,

—— Kox HawnmenoBanue aeramu XapakTepucTuka -
271.02.00.00.00 | JIBurarean B coope G200FD, 196¢m3, 6,5.1¢ 1
Puc.b 271.02.01.00.00 | I'osi0oBKa G.JI0OKA MUJIHHIPA B cOOpe 1
1 271.02.01.01.00 | I'o;moBka 6s10Ka HUIMHAPA 1
2 271.02.01.02.00 | IImunbka M6x113.5 2
3 271.02.01.03.00 | UItudt ?10x14 2
5 271.02.01.05.00 | HInuaska M8x34 2
6 271.02.01.06.00 | Cseua 3a:xuranust F7RTC 1
7 271.02.01.07.00 | Bour M8x60 4
8 271.02.01.08.00 | IIpoknagka 1
9 271.02.01.09.00 | Kpsika rogoBku 6110ka 1
10 271.02.01.10.00 | Bour M6x14 4

Puc.5
Ll Kon HaumenoBanue neranu XapakTepucTHKa LS

cxeme LIT./W31.
Puc.6 | 271.02.02.00.00 | Baok umiauHApa B cOope 1
1 271.02.02.01.00 | Brox muuHIpa 1
2 271.02.02.02.00 | MamxeTa D25x41.25x6 1
3 271.02.02.03.00 | IIaii6a maockast A10x16x1.5 2
4 271.02.02.04.00 | Ilpobka ciuBHAas M10x15 2
5 271.02.02.05.00 | Pene natumka ypoBHs Macia 1
6 00.02.04.02.18 Bonar M6x10 1
7 271.02.02.06.00 | JlaTumk ypoBHsi Maciia B cOope 1
8 271.02.02.07.00 | Boxr M6x14 2
9 271.02.02.08.00 | Koseco Benyuiee B coope 1
10 00.01.01.01.47 TToAMMITHUK MAPUKOBBIN 6205 (25x52x15) 1
11 00.02.02.02.03 IITaii6a mrockas D6x13x1 1
12 271.02.02.09.00 | IImmmeT 1
13 271.02.02.10.00 | Tsra 1
14 271.02.02.11.00 | 3axum 1

NHTEPCK{ON

Karastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeiictBurenen c: 20.08.2014r.

Maiunna
cHeroybopouHas

CMB-6502




| Daiin: CMB-6502_kar | | Cocragnen: 20.08.2014 r. | Jucr: 8 us 14

Puc.6 — 7
56
5}
Jom Kox HaumMeHoBanue neranu XapakTepucTuka s
cxeme IIIT. /U3
Puc.7 271.02.03.00.00 | Kpsimka kapTepa B coope 1
1 271.02.03.01.00 | Hlym macnsHbIH B cOope 2
2 271.02.03.02.00 | Boar M8x32 6
3 271.02.03.03.00 | Kpermka kaprepa 1
4 271.02.02.02.00 | Mamxera 325x%41.25%6 1
5 00.01.01.01.47 TTOAMUIHNK MAPUKOBBIT 6205 (25x52x15) 1
6 271.02.03.04.00 | UItudTt @8x14 2
7 271.02.03.05.00 | ITpoknajka KpbILIKKA KapTepa 1
Puc.7

MHTEP:KQR KarTajior 3armacHBIX dacTel U31SJIUs

Mammwnna

HeiicrBurenen c: 20.08.2014r.
CHEroyoopoyHas

CMBb-6502




| Daiin: CMB-6502_kart

\ | Cocragnen: 20.08.2014 r.

| Jlucr: 9 u3 14

Jom Kox HaumeHoBanue neranu XapakTepucTuka s
cxeme IIT./H3]1.
Puc.8 271.02.04.00.00 | Bau xoJeHYATHIi ¢ MOPIIHEM B cOope 1
1 271.02.04.01.00 | KoMIUIEKT MOPIIHEBBIX KOJIEIT 1
2 271.02.04.02.00 | Kozplio npyXHHHOE 2
3 271.02.04.03.00 | Ilopuenn 1
4 271.02.04.04.00 | ITanen mopurHeBOWH D18x54 1
5 271.02.04.05.00 | boar matyHa 2
6 271.02.04.06.00 | Ilaryn B cbope 1
7 271.02.04.07.00 | IImonka 4x5,5x12,5 1
8 271.02.04.08.00 | Bau kosieHYaTBIH 1
9 271.02.04.09.00 | HImonka 4.78x4.78x55 1
10 271.02.04.10.00 | ITpoBogHHK L=100 1
Puc.8
e Kox HaumeHnoBanue neranu XapakTepucTuka KEEO,
cxeme L0T./U31,
Puc.9 | 271.02.05.00.00 | Mexanu3Mm razopacnpeneJuTeIbHBIH B cOope 1
1 271.02.05.01.00 | KonTpraiika kiamnana 2
2 271.02.05.02.00 | T'aiika peryaupoBoYHas KJIanaHa 2
3 271.02.05.03.00 | Kopowmsicio 2
4 271.02.05.04.00 | BuHT peryaupoBOYHBIN KJIanaHa 2
5 271.02.05.05.00 | ITnactuHa 1
6 271.02.05.06.00 | YminHUTEDD 2
7 271.02.05.07.00 | Tonkarens 2
8 271.02.05.08.00 | Kppimka kinanana 2
9 271.02.05.09.00 | dukcarop Ipy>KHUHBI KiIanaHa 2
10 271.02.05.10.00 | IIpyxuna knamaHa 2
11 271.02.05.11.00 | Konmayok MaciocheMHBIN 1
12 271.02.05.12.00 | KoMIuiekT kiamaHoB 1
13 271.02.05.13.00 | Bau pacnpenenuTenbHbli 1
14 271.02.05.14.00 | KoMnieKT KOpOMBICHIA 2

NHTEPCK{ON

Karastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeiictBurenen c: 20.08.2014r.

Mammwnna

cHeroybopouHas

CMB-6502




| Daiin: CMB-6502_kar | | Cocragnen: 20.08.2014 r. | JIucr: 10 u3 14
Puc.9
l 2 ) eI
W
14
Ne Ha cxeme Kopn HaumMeHoBaHue aeranu XapakTepucTHKa mli-/l;gju
Puc.10 | 271.02.06.00.00 | Craprep B coope 1
1 271.02.06.01.00 | Craprep c KpbIILIKOIi B cOOpe 1
2 271.02.06.02.00 | Craprep 1
3 271.02.06.03.00 | boar Mo6x8 3
4 271.02.06.04.00 | Kpsiika BeHTHISITOPA 1
5 00.02.04.02.18 | boat Mo6x10 4
6 271.02.06.05.00 | Beikiroyarens 140mm+2mm 1
Puc.10

”HTEP:KQR KarTajior 3armacHBIX dacTel U31SJIUs

Heiictutenen c: 20.08.2014r. Maruvna

cHeroybopouHas

CMB-6502




| Daiin: CMB-6502_kar |

| Cocragnen: 20.08.2014 r.

| JIuct: 11 u3 14

No Ha cxeme Kox HaunmenoBanwue aeranu XapakTepucTHKa mli-/];gn.
Puc.11 | 271.02.07.00.00 | KoMmieKT KOKYyX0B 1
1 271.02.06.03.00 | Bour M6x8 2
2 271.02.07.01.00 | Koxyx BO3IyIIHBIH 1
3 271.02.07.02.00 | Koxyx nBurateins 1
6 00.02.04.02.22 | Bonr M6x20 2
7 271.02.07.03.00 | Ilmanka 1
Puc.11
Ne Ha cxeme Kon HaumeHnoBanue neranmu XapakTepucTuka mli,-/l:;’;[,
Puc.12 | 271.02.08.00.00 | Kapowopartop B coope 1
1 271.02.08.01.00 | KapOroparop ¢ HACOCOM II0JIKa4YKH 1
2 271.02.08.02.00 | IIpoxnanka 1
3 271.02.08.03.00 | IIpoknanka 1
4 271.02.08.04.00 | ITnomanka TeIIOU30IALIMOHHAS 1
5 271.02.08.05.00 | Ilpoxnanka 1
6 271.02.08.06.00 | Hacoc noakauku 1
Puc.12

NHTEPCK{ON

Karastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeiictBurenen c: 20.08.2014r.

Mammwnna

cHeroybopouHas

CMB-6502




| Daiin: CMB-6502_kar |

| Cocragnen: 20.08.2014 r.

| JIuct: 12 u3 14

Ne Ha cxeme Koxn HaumenoBanue neranu XapakTepucTHka mli.-/]ign.

Puc.13 | 271.02.09.00.00 | MaxoBHK M KATyIIKa 3a;KHTAaHHSA B cOope 1
1 271.02.09.01.00 | Konbuo 1
2 271.02.09.02.00 | Karymka 3axuranusi B coope 1
3 271.02.09.03.00 | Konma4yok cBe4r 3aKUraHUs 1
4 00.02.04.02.17 | bont M6x25 2
5 271.02.09.04.00 | MaxoBUK C MATHUTAMH 1
6 00.02.04.02.24 | bont M6x30 2
7 271.02.09.05.00 | Ilnacruna 1
8 271.02.09.06.00 | Kppuipuarka 1
9 271.02.09.07.00 | Yamka craprepa 1
10 271.02.09.08.00 | Taiixa M14x1.5 1
11 271.02.06.03.00 | Boar M6x8 1

Puc.13

Ne Ha cxeme Kon Haumenopanue neranu XapakTepucTHKa mlij/l;(;’ﬂ.

Puc.14 | 271.02.10.00.00 | MexaHu3M ynpaBjeHHsi CKOPOCTHIO B chope 1
1 271.02.10.01.00 | Ckoba perynupoBouHast B cOope 1
2 271.02.10.02.00 | IIpyxuna 1
3 271.02.10.03.00 | Bunr M5x35 1
4 00.02.04.02.18 | boxt M6x10 2
5 271.02.10.04.00 | IlpyxwuHa perynupoBO4Has 13.75x130; 1
6 271.02.10.05.00 | Ilpyxuna ?35.5x117 1
7 271.02.10.06.00 | Tsra 1
8 271.02.10.07.00 | Boar cenuanbHbIi M6x21(13mm) 1
9 00.02.01.01.06 | I'aiika M6 1
10 271.02.10.08.00 | Kponmreitn 1

Puc.14

NHTEPCK{ON

Karastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeiictBurenen c: 20.08.2014r.

Mammwnna

cHeroybopouHas

CMB-6502




| Daiin: CMB-6502_kar |

| Cocragnen: 20.08.2014 r.

| JIuct: 13 u3 14

Ne Ha cxeme Kox HaumeHnoBanue neranu XapakTepucTuka mlf/il(;,n
Puc.15 | 271.02.11.00.00 | ®uasTp BO3AYIIHBIH B cOOpe 1

1 271.02.11.01.00 | ®wibTp BO3AYIIHBIH 1

2 00.02.01.01.06 | T'aiika M6 2

Puc.15

Ne Ha cxeme Kon HaumenoBanue neranu XapakTepucTHKa mlij/ig;[.
Puc.16 | 271.02.12.00.00 | Fnymureas B coope 1

1 271.02.12.01.00 | I'mymmmrens 1

2 00.02.01.01.08 | I'aiika M8 2

3 271.02.12.02.00 | IIpoxkmaaka 1

4 271.02.12.03.00 | Koxyx 1

Puc.16

Ne na cxeme Kon Haumenopanue neranu XapakTepucTHKa mlij/ig;[.
Puc.17 | 271.02.13.00.00 | bak TomIMBHBIi B coope 1

1 271.02.13.01.00 | Kppimka TorummBHOTO Oaka 1

2 271.02.13.02.00 | ®unbTp TOMIMBHBIMA 1

3 00.02.01.01.06 | I'aiika M6 2

4 271.02.13.03.00 | Bak TOIIMBHBIN 1

5 271.02.13.04.00 | UlIrymep 1

6 271.02.13.05.00 | Baxum 2

7 271.02.13.06.00 | TpyOka D4x8x155 1

Karastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

NHTEPCK{ON

HeiictButenen c: 20.08.2014r. Maruvna

CHEroyoopoyHas

CMB-6502




| Daiin: CMB-6502_kar |

| Cocragnen: 20.08.2014 r.

| JIucr: 14 u3 14

8 00.02.04.02.17 | boat Mo6x25 1
9 271.02.13.07.00 | Ilpoknanka pe3nHOBas 08.5x17x2.5 2
Puc.17

Ne 52 cxeMe Kox HaumeHnoBanue jeranu XapakrepucTuka mlij/l:;u.

Puc.18 | 271.02.14.00.00 | DmekTpocTraprep B coope 1
1 271.02.14.01.00 | DuexTpocTaprep 50HZ 230V 1
2 00.02.04.01.50 | Bunt M4x30 2
3 00.02.04.02.24 | boat Mo6x30 2
4 271.02.14.02.00 | Kponmreitn 1
5 271.02.01.10.00 | Boar M6x14 2
6 271.02.14.03.00 | Hltudr ©¥8x10 2

Puc.18

NHTEPCK{ON

Karastor 3armacHBIX YacTEH U3 IAEITHUSI

HeiicrBurenen c: 20.08.2014r.

Mammwnna

cHeroybopouHas

CMB-6502




